
Kiwanis bábiku ručne vyrábajú v chránených dielňach a slúži ako 
terapeutická pomôcka pre deti 
(STV Jednotka, 16:00; Správy STV; 05/12/2011;  Natália Lenárdová; Zaradenie: Z domova) 
 
Ľubomír Bajaník, moderátor STV: "Bábika, ktorú teraz uvidíte, nie je obyčajná. Kiwanis 
bábiku ručne vyrábajú v chránených dielňach a slúži ako terapeutická pomôcka pre deti. 72 
kusov týchto hračiek originálne pomaľovali a dotvorili významné osobnosti nielen zo 
Slovenska. Vystavuje ich Dom umenia pre deti Bibiana." 
 
Natália Lenárdová, redaktorka STV: "52 umelcov z Iránu, Sýrie, Peru, Indonézie a ďalších 
krajín vytvorili nápadité farebné objekty a materiálové fantázie." 
 
Marián Potrok, Bibiana: "Z Čiech tu máme významných výtvarníkov, na prvom mieste je to 
Adolf Borm, okrem toho tu máme bábiky od kontroverzného a svetoznámeho fotografa Jana 
Saudka." 
 
Natália Lenárdová, redaktorka STV: "Dnes celosvetový projekt Kiwanis bábik vznikol v 
Austrálii pred 18 rokmi. Na Slovensko sa dostal vďaka Kiwanis klubu Bratislava. Cezeň sa 
bábiky distribuujú deťom do nemocníc a sanatórií. Lekári a sestričky im na bábikách ukazujú 
ako ich budú liečiť. Deti naopak ukazujú kde ich čo bolí. Tento postup odbúrava stres a 
strach." 
 
Ladislav Šranko, prezident Kiwanis Clubu Bratislava: "Ich sprevádza počas celej liečby, 
počas tých chirurgických alebo vyšetrovacích zákrokov, potom ako spolupacient odchádza s 
nimi domov." 
 
Natália Lenárdová, redaktorka STV: "Vystavené bábky vydražia, výťažok pôjde na 
dobročinné účely. Tvorcovia projektu dúfajú, že prekonajú čísla z minulého roka keď si 
záujemca vydražil jedno dielo za 180 €. Celkovo v prvom ročníku vyzbierali 4 tisíc eur. Celý 
projekt hovorí o nezištnej pomoci, obetavosti, humanitárnych aktivitách. Všetko toto má v 
náplni necharitatívna celosvetová organizácia Kiwanis." 
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Ľubomír Bajaník, moderátor STV: "Na Slovensku platí výstraha pred silným vetrom. Či také 
počasie bude pokračovať aj zajtra sa dozviete o chvíľu, po informáciách zo športu. 
Dovidenia." 


